

刘建宏离开央视板上钉钉
将加盟某网络媒体

外面的世界 我想去闯一闯



近日,网络上一条有关央视名嘴现年45岁的刘建宏将要离开中央电视台加盟某网络媒体的消息传开,一时间这个信息无限发酵,人们议论纷纷。

去意已决 离开央视倒计时

尽管还没有正式递交辞呈,但是刘建宏并不否认有想要去一个新平台发展的想法,并且他表示今后的工作还是会和中国足球有关。

在刘建宏供职央视的18年中,他主持的《足球之夜》伴随了一代人的成长。与此同时,刘建宏也见证了一个又一个中国足球的历史时刻,外界对于他的主持和解说褒贬不一,但不可否认,在观众的心中,他早已打下了深深的烙印。尽管网络上的传闻未全部得到证实,不过几乎可以肯定的是,刘建宏离开央视已经进入倒计时。

感恩央视 很想探索新领域

“做这个决定,其实我想了有一段时间了。说句实话,我特别感谢央视,我不管别人怎么评价,但我是央视培养出来的,是央视成就了我。”刘建宏说。

面对“外面的世界”,刘建宏决定要“出去”闯一闯。“我觉得总有一个节点,需要给过去画上一个句号,开启一个新的篇章。1996年我刚刚进中央电视台的时候,就经常上网,在网上查一些资料,当时互联网还是少数人可以拥有的资源,可是现在时代变化有多快啊,我想作为一个媒体人去探索未来的新领域。”

中国足球 想说就说不含糊

随着刘建宏将离开央视,上个月刚刚结束的巴西世界杯,成为了他在央视的最后一次现场解说世界杯。赛后,褒贬不一的声音一股脑向刘建宏袭来,有人对他在解说世界杯比赛的过程中总是提到中国足球表示了异议。

刘建宏是这样看待这个现象的:“这不是水平能力的问题,这也不是解说技巧的问题,这不过是我开辟的一个新的言论领域,让大家意识到,在关注世界杯的时候也可以讨论讨论中国足球。你可以赞成,你也可以反对。”

(据《法制晚报》)

刘建宏 经典 语录

- 这是本次世界杯第一张黄牌,华雷斯坐了黄牌的“沙发”
- 墨西哥球员就像墨西哥的特产仙人掌一样,看似平凡,突然就会扎你一下
- 里贝里转到了右路活动,可能是换换手气吧
- 老马就仿佛手中俩猫儿四个二,这牌要是不赢……
- 荷兰球员防梅西防得像跟女朋友逛街似的……手拉着手……一刻也不分离
- 上半场最大的亮点是……没有亮点
- 罗本!从防守球员的两腿之间钻出来啦
- 留给中国队的时间不多了

许鞍华新片《黄金时代》 似民国版“致青春”

即将于今年10月1日全球同步公映的电影《黄金时代》,最近再爆好消息。导演许鞍华获第19届釜山国际电影节“年度亚洲电影人奖”。釜山电影节组委会表示:“许鞍华导演创作过多部不朽名作,为亚洲电影界的发展作出莫大贡献,电影节将向许导演授予该奖项,对她的突出表现表示敬意。”

作为导演许鞍华与编剧李樯的第二次合作,《黄金时代》从2006年启动至今,历时8年,最终集结了超过30位明星与华语金牌制作班

底,一经开拍就获得多方瞩目。制片人覃宏表示,《黄金时代》好似民国版“致青春”,只是,这一次要更宏大、更深沉。

《黄金时代》讲述萧红、萧军、鲁迅等文人的故事,许鞍华电影的细腻、温暖、思考性和人文感,在《黄金时代》中表现得淋漓尽致,该片同时获得了包括威尼斯国际电影节、釜山国际电影节、多伦多国际电影节的肯定和嘉奖。

对此,许鞍华说:“这部电影中有我全部的人生观与艺术观。”(据中新网)

周迅演“更年期”女生 “狂揍”佟大为

近日,周迅婚后首次开工,亮相《我的早更女友》北京发布会。以“高太太”身份出席公开活动的周迅状态大勇,活泼俏皮。

什么叫早更女友?一开始周迅也不明白,“后来和导演聊天,听他说了他老婆的一些症状才知道,现在社会压力太大,很多女性提早进入更年期,脾气暴躁、健忘、多重人格……”

从现场播放的预告片来看,周迅

饰演的早更女十分“野蛮”,对佟大为动辄狂揍,而事实上,《我的早更女友》的导演郭在容,最成功的作品就是与全智贤合作的《我的野蛮女友》。

谈及郭导那部旧作,周迅自信地说:“和那位野蛮女友相比,我这个早更女友是全世界脾气最坏的,因为早更了,完全不受控制了。”

(据中新网)